

我县中小企业公共服务平台获评省年度考核优秀

本报讯（通讯员 肖益叶）

日前，浙江省经信厅公布“2019年度全省中小企业公共服务平台网络运行考核结果”，我县中小企业公共服务平台是台州唯一一家由政府搭建，并获得考核优秀的服务平台。

我县中小企业公共服务平台于2017年通过浙江省经信厅批准成立，并由经信局中小企业服务中心承担运营。在服务企业过

程中，平台不断创新运作模式，充分利用市场化手段，采取“政府引导，中介服务，企业受益”的方式，完善平台运作体系，提升平台服务功能。

政府搭台，中介服务。在平台建设上，由政府牵头引导，面向社会公开招引运营合作商，共同投资建设信息平台。政府以企业服务券的方式引导企业加强内部管理、信息化应用、品牌建设及产品

质量提升。

政府监管，中介运营。在平台运营上，由政府负责整合部门相关资源，监督管理平台运行。对服务质量高、信誉好的中介机构给予表彰奖励，对服务质量差、信誉低的企业清理出加盟队伍并在媒体上给予批评，通过行政手段促进中介服务机构提升质量，为企业提供高效、优质、便利的服务。

部门参与，企业受益。一方

面，在经信局的指导下，搭建了政策云、企业云，集中发布各类政策解读信息，提高企业政策知晓率；建设工业企业大数据服务平台，网罗全县纳税企业，提高我县亩均效益。另一方面，在县委县政府的高度重视下，建立工业企业直通服务长效机制，发动全县42家涉企部门精准服务企业，切实减轻企业负担，优化企业发展环境，牢牢把握稳中求进、好中求快的工作主基调。

用心用情“三服务”

“群众安全了，我也心安了”

本报讯（通讯员 陈怡）10月11日，石梁镇统战委员、太平村联村干部庞学洲手里攥着县里批复，欣喜万分。这是县里刚刚下达的关于太平村瓦厂坦地质灾害点的批复。

今年第9号16级超强台风“利奇马”来袭，石梁镇降雨量达500多毫米，全镇各类山体滑坡、道路损坏等30余处。太平村瓦厂坦区块陆修春等房屋前缘发生滑坡，滑坡体方量约400立方，滑坡土体堆积于公路，影响公路交通。幸而陆修春等当时在住的5户8人，已经提前转移未造成人员伤亡。

台风“利奇马”过境之后，石梁镇干部仍紧绷安全之弦，联系村干部庞学洲和太平办事处主任徐志鹏立即开展灾后隐患排查和救灾帮扶指导工作。由于滑坡土体堆积于公路，无法正常通行，俩人只能步行从山上小道迂回。这条小道隐藏在深草之中，不是对这里非常熟悉的人根本不知晓，庞学洲曾经担任过太平办事处主任，这条小道就是他那时走访时常走的。

两人走访发现陆修北的房子已经被山体滑坡泥石冲毁，为了保障安全，避免出现灾后二次伤害，庞学洲和石梁镇副镇长余启平立即找到户主，征得同意后，台风过境第二天就拆除了房子。其他4户房屋虽没有遭受泥石流冲击，但庞学洲心里仍放心不下。因为瓦厂坦山体水系较丰富，山体较陡，经过长时间雨水

浸润，很可能造成次生灾害。第二天他又返回现场和村干部、村民扩大巡查监测范围，仔细勘察地质情况。勘察中发现滑坡处往上50米出现山体裂缝，长约60余米，宽约10厘米，有极大的安全隐患，随时可能发生二次灾害。于是，他第一时间向镇领导及镇防指汇报，镇防指立即启动重大地质灾害应急预案，当即将该范围内的5户15人进行转移。现场并设置警戒线，防止村民靠近，避免了一次重大事故发生。

临时安置只能避一时之急，却避不了一世之难。5户人家的安置问题成了庞学洲心头最要緊的事情，他马上联系了自然资源局地质专家，对瓦

厂坦进行了专业勘察，确定该地为地质灾害点。通过镇里开会研究，结合该地的特殊情况，拟定了下山移民的初步方案。在随后的下山移民组织动员会，虽然还没有确定最终村民转移方案，但5户村民全部同意提前拆除房屋，消除安全隐患。陆修北紧紧握住庞学洲的手，“你们急群众所急，设身处地为百姓操心，我们十分感激！”最终在9月27日顺利完成房屋拆除工作，赶在台风“米娜”来袭前彻底解除了隐患。

手持县里下达的专门批复，庞学洲异常激动：“总算是有一个完满的交待，群众安全了，我也心安了。”

食堂停伙，祥明小学20名学生午餐没着落

老师辗转三校 义务当起临时送餐员

（台州日报记者盛鸥鸣 见习记者代鹏）“嘀……”听到汽车的喇叭声，等在教室里的学生们喜出望外，这是给他们送午餐的陈宇老师到达学校的“讯号”。这学期起，在街头镇祥明小学，这一幕每天都在上演。“谢谢！”20名学生排着队依次领到了午餐，坐在食堂里开心地吃了起来。

食堂停伙，学生午餐没了着落

“真好吃！”祥明小学四年级学生何柳凝，觉得午餐很合她的口味。这学期开始，在该校就读的学生只有20人，因为成本问题，学校食堂不再开伙，何柳凝和其他19名同学的午饭没了着落。

“前年还有70多名学生，去年有45名学生。按正常情况，今年本来会有30名学生。”街头镇中心小学校长周兆金介绍，祥明小学是该校的下属学校，近年来学生人数连年下降。“相对应的，为学生配齐所有任课老师的难度较大。为此，中心小学不设门槛，接受祥明小学学生转校。”

祥明小学的老师对每位学生进行家访，了解学生家庭情况。这学期开学前，学生家长被召集起来开了次家长会，谈谈自己的择校需求。

据悉，祥明小学一年级新生全部转到街头镇中心小学。剩下的20名学生中，绝大多数是留守儿童，每个家庭都存在实质性困难，无法前往街头镇中心小学就读。为解决这些学生的就餐问题，进一步提高营养餐的质量，周兆金决定由街头镇中心小学给祥明小学学生配餐。



图为陈宇将午餐分发给每位同学。

老师辗转三校义务送餐

午餐有了，谁来送呢？如果聘请专人送餐，不仅成本高，食品安全也难以保证。无奈之下，周兆金征询陈宇的意见，“在找到更好的解决办法之前，能否暂时帮忙送午餐。”

陈宇曾是祥明小学的数学老师，这学期刚被调到天台旗前小学负责后勤管理。得知20名学生的午饭没有着落，他也非常着急。

“我在祥明小学待了十多年，对学校对学生都很有感情，各方面情况也比较了解，不忍心看着学生饿肚子。”

于是，陈宇临时接下这份“嘱托”，义务当起了祥明小学20名学生的“外卖小哥”，每天中午来回于旗前小学、街头镇中心小学和祥明小学之间。

10月11日上午10时40分，陈宇准时从旗前小学赶到街头镇中心小学食堂，将食堂工作人员打包好的盒饭装箱放进小后备箱。生怕饭菜变凉的他，来不及歇息，就匆匆赶往祥明小学。

一进校门，陈宇按响了喇叭。坐在教室的学生一听，就知道是陈宇老师来了，大家有秩序地排好了队，开心地走到“餐车”旁。陈宇打开后备箱，将午餐一份份发

到学生们手中。学生们接过午餐，都说了一声“谢谢”。

“陈宇老师每次都会多带一份午餐，如果有学生不够吃的，可以再分一点给他。”祥明小学负责人陈丽娇说，吃完后，同学们都默契地将剩余的饭菜倒进桶里，饭盒重新盖好后，再放到箱子里。

等学生们吃完后，陈宇再将厨余垃圾和空饭盒送回到街头镇中心小学。如果取餐时尚早，陈宇会在街头镇中心小学吃过饭后再送餐。“有时，我也会到祥明小学和学生一起用餐，和大家聊聊天。”

省“百家代理机构服务千家企业”活动走进我县

本报讯（记者 陈强）10月11日，浙江省“百家代理机构服务千家企业”活动走进天台。县市场监管局组织知名知识产权服务机构与全县20余家企业进行对接座谈，零距离为企业知识产权战略实施问需把脉、对症下药。

对接会上，县市监局知识产权科负责人介绍了“百家代理机构服务千家企业”工作背景及工作要求。杭州杭诚专利事务所等5家专业代理机构分别就企业情况、成功案例、发展方向等方面做了简单介绍。天成自控、德斯泰、祥和等与会企业代表分别就知识产权保护、企业贯标、专利与商业秘密等具体实务问题，与各方进行了面对面的互动交流。

据了解，针对企业提出的问题需求，接下来县市监局将协助相关代理服务机构做好点上对接服务，为企业高质量创造、高水平运用、高效率保护、高效能管理提供形式多样的定制化援助服务。

街头：党员返乡认领众筹项目

本报讯（通讯员 许秋阳）“每次回家，都能看到家乡的变化。刚才的宣誓仪式，又让我想起递交入党申请书时的初心。我会积极发挥我们流动党员资源多、人脉广的优势，为家乡的建设发展带好头、出好力！”街头镇叶宅村流动党员金玲敏动情地说。

近日，街头镇流动党员集中学习暨“促融合、振乡村”活动在后岸村举行，全镇450多名流动党员面向鲜红的党旗宣誓，集中学习了《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》，6位流动党员交流分享了在外所见所闻、学习教育心得和支持服务家乡的感悟体会。

“这次村党支部推出了党员认领项目众筹活动，为我们流动党员服务家乡提供了很好的平

台。”金玲敏表示，她与其他三位党员共同认领了众筹项目凉亭建设，共筹资8万元，项目预期年内建成。

会后，街头镇各村党组织相继召开了“促融合、振乡村”座谈会，围绕推动新村融合做好“后半篇”文章、推动乡村振兴实现强村富民等方面积极建言献策，共征集意见建议152条。

据悉，我县广大流动党员返乡返组织、潜心读原著、温故寻初心，把初心和使命转化为锐意进取、开拓创新的精气神，通过项目众筹等方式，为家乡建设发展出资、出智、出力。

不忘初心 牢记使命

新低。

(上接第一版)

公益林补偿标准逐年加码。从5元/亩提高到40元/亩，极大地调动了全社会护林积极性。

15年来，全县累计获得省级以上公益林补偿资金达2亿多元，县财政同步配套一定资金。公益林建设已成为我县林业建设历史上规模最大、投资最多、惠农最广、生态功能最全、持续时间最长的生态工程和环保工程。

突出重点打赢攻坚战

抓重点、重点抓。

我县确保公益林绿树成阴，连片成林。

作为国家5A级旅游景区，我县把国清、赤城、石梁、华顶等13个景区周边山林纳入公益林管理，通过“减针补阔、补植珍贵”，打造彩化景观。华顶国家森林公园总面积5.8万亩，其中公益林面积3.87万亩，被称为“中国森林氧吧”。

碧波荡漾，群山如黛。作为全县大水缸的寒山湖，呈现了“烟笼层林千重翠，霜染秋叶万树金；层林尽染千丈画，红黄翠绿一湖诗”的美景。

从点到线，串点成面。我县狠抓境内上三高速、国省道两侧的绿化，大力种植浙江楠、浙江樟、榉树、红豆杉等优质树种。全县约300公里的主干线道路，已成为绿化廊道。

“喏，你看，以前这里是荒山坡，15年封山育林，现在樱花、桂花、木荷都成林了。”洪畴镇大一村党支部书记戴均卫兴奋之情溢于言表。

既要建，更要管。全县现有护林员380名，森林消防队伍52支897人，配备了无人机、水罐车、水泵、风力灭火机、砍刀、蓄水池等，实现科学预防、高效灭火、精准减灾。从2011年起，全县森林火情、火灾次数持续下降。2019年清明期间森林火情“零发生”，更创历史

新低。

春华秋实奏响丰收曲

15年的公益林建设，让全县的山更绿，水更清，天更蓝，动植物更具多样性。

目前，全县共有木本植物670种，隶属86科，270属，其中国家重点保护一级、二级野生植物13种，包括浙江七子花、夏腊梅、天台鹅耳枥，以及穿山甲、徽羚等省内少有的珍稀濒危动植物。“现在山里呀，可以看到许多小动物，它盯着你，胆子大得很。”绰号“青鸟”的驴友笑着说。

根据最新的二类调查数据测算，全县公益林涵养水源量1.89亿吨，固土量199.88万立方米，植被固碳量18.24万吨，释氧量48.83万吨；总计发挥生态效益52.73亿元，平均每公顷公益林生态效益8.56万元。

来自上海的杨先生，每年5月都要来石梁镇小住，“这里的空气都是甜甜的，从嗓子眼甜到心窝里。”山巅遥望，林海茫茫；古道慢行，松涛阵阵；幽谷静坐，泉水叮咚。他尽情地陶醉在丛林之中。

洪畴镇大一村依托公益林，建设榜书碑林，实现了普通林地向旅游胜地的转变，年均上万名游客慕名而来。

千峰翠色来，万顷碧浪涌。我县森林旅游风生水起，康养人流络绎不绝。全国山地自行车爬坡赛、研学营地、峡谷漂流等，丰富了旅游新业态。2018年，全县共接待游客1902万人次，旅游总收入209.7亿元。浓浓绿意，浸润了人们的呼吸，眼前徐徐舒展的是一幅如诗如画的“天台山居图”。

走进新时代，我县正以习近平生态文明思想为引领，一如既往，砥砺前行，全力谱写公益林建设新篇章！

郑春坚遗失坐落在天台县南屏乡山头村《土地使用证》一本。证号为：天台集用（1996）字第0020023号，声明作废。

声明人：郑春坚

位于天台山东路（天台宝进业）边上临街房屋2间出租。有意者租金面议，非诚勿扰。

遗失声明

郑学和遗失坐落在天台县南屏乡山头村《土地使用证》一本。证号为：天台集用（1999）字第77603号，声明作废。

声明人：郑学和

2019年10月14日

遗失声明

朱友照遗失坐落在天台县石梁镇冷水坑村《土地使用证》一本。证号为：天台集用（1994）字第39299号，地号为3-64001-34-2，声明作废。

声明人：朱友照

2019年10月14日

遗失声明

张文忠遗失坐落在天台县城关镇洋头洪村上角上屋《土地使用证》一本。证号为：天台集用（1993）字第0024317号，地号为1-37001-96-2，声明作废。

声明人：张文忠

2019年10月14日

遗失声明

张兴业遗失坐落在天台县城关镇洋头洪村上屋《土地使用证》一本。证号为：天台集用（1993）字第0024316号，地号为1-37001-96-6，声明作废。

声明人：张兴业

2019年10月14日

遗失声明

郑春坚遗失坐落在天台县南屏乡山头村《土地使用证》一本。证号为：天台集用（1996）字第0020023号，声明作废。

声明人：郑春坚

2019年10月14日

深化“扫黑除恶”行动 弘扬正气维护稳定

天台县农业农村局 宣